
 

 

 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i FrivilligAalborg onsdag den 11. oktober 2023 

Kl. 16.00 til 18.00, lokale 2, Hadsundvej 35.  

Deltagere: Winnie, Avin, Lise, Flemming og Hanne (referent) 

Afbud: Birthe, Sinne og Mona 

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.  
Godkendt 

2. Godkendelse af referat  
Godkendt 
 

3. Opgavelisten 
Er revideret og godkendt. Vi opfordrer lektiecafeerne til at finde en kandidat til bestyrelsen. 
Flemming holder møde med lektiecafeerne og prøver af få oprettet en facebookgruppe til 
erfaringsudveksling. 
Organogram tilføjes opgavelisten. 
 

4. PR-udvalg?  
Vi foreslår, at der oprettes et PR-udvalg med ansvar for hjemmeside og sociale medier.  
Der skal også findes en ny hjemmesideløsning. Der er penge til at få det startet op. 
 

5. Vedtægtsændringer  
Det reviderede oplæg er godkendt og sendes ud sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
 

6. Økonomi 
Gennemgået og de resterende penge fordelt på aktiviteterne. 

 
7. Arrangementer resten af året  

 
a. Nem tilmeld. Det giver god mening, så vi ikke behøver involvere personlige 

mailadresser. Til gengæld er man så nødt til at holde øje med tilmeldingerne i 
systemet. 

b. Kulturtours afvikles som tidligere aftalt. Cykeltur langs fjorden, vandretur i 
Vejgaard. Tidligere er der afholdt et arrangement på Lindholm høje. 



c. Biografarrangement. Ét for mindre børn er aftalt til efterårsferien. Senere kan der  
afholdes et arrangement med julefilm for de lidt større børn. 

d. Kompetenceudvikling.  Arrangement 15. november. Michela Clante Bendixen fra 
Refugees Welcome holder oplæg om situationen op til paradigmeskiftet. 

e. Gruppesupervision. Emne: Udfordringer i dit frivillige arbejde, afholdes 30. 
november. 

f. Teater Nordkraft har sendt tilbud om køb af billetter til en af deres forestillinger. Vi 
takker nej denne gang på grund af økonomien, men vil gerne modtage flere tilbud. 

g. Arrangementsforslag fra Peter. Tak for det, men nej tak denne gang. 
h. Julefest på Trekanten. Vi snakker det igennem næste gang. Lise sørger for pynt til 

bordene. Hanne indkøber 50 pakker og fortæller om sin families jul. 
 

8. Forslag om Sprogcafe i Nørresundby 
Der er ikke ressourcer her til at drive en sådan cafe, men hvis man selv kan organisere og 
bemande en cafe, vil det være fint.  
 

9. Generalforsamling 23. januar 
Vi mangler frivillige til bestyrelsen. 

 
10. Eventuelt – herunder iranske sygeplejersker, mange er desværre uden arbejde.  

Winnie og Sinne har deltaget i et kort møde med Integrationsrådet, som er sammensat af 
interesserede og derefter udvalgt af kommunen. Godt at vi nu har hilst på hinanden. 
Der har været afholdt et godt møde med de frivillige i cafeen. Der er nu frivillige, som sørger for at 
Cafe Smukke Kulturer også er åben om torsdagen. 
Der har også være holdt møde for kontaktpersoner, også lektiecafeerne. Vi er usikre på status på 
lektiecafeen på Sprogskolen. 
Vi fik desværre ikke Frivilligprisen. 
Der er optaget video i cafeen til brug for Dansk Flygtningehjælp 
Winnie og Sinne deltog i et godt Landsmøde. Oplæg fra bl.a. Andreas Kamm, som netop har udgivet 
en ny bog om sit mangeårige arbejde med flygtninge. 
Landsindsamling. Kan vi lave en indsamling. Winnie spørger Maria 

11. Næste møde 15. november, afbud fra Hanne. Møde i december med julefrokost. 
 
 

 


